

# జయభేరి

jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 107 | పేజీలు : 8 | వెల : 4  
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి




# JOB

జయభేరి

## ఆర్థికమంత్రిగా దేశ ఆర్థిక ముఖచిత్రాన్ని మార్చివేసిన మన్మోహన్ సింగ్

■ ప్రధాని మోడీ



ఆర్థికవేత్తగా, సంస్కరణల సారథిగా మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ను దేశం గుర్తిస్తుంది ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు. మాజీ ప్రధాన మంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ పార్లమెంట్లో దేశానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నివాళులర్పించారు. మన్మోహన్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం మోడీ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఆర్బిఐ గవర్నర్ సహా అనేక కీలక పదవుల్లో సేవలందించారని కొనియాడారు. పివి హయాంలో ఆర్థికమంత్రిగా దేశ ఆర్థిక ముఖచిత్రాన్ని మార్చివేశారని, దేశం, ప్రజలపట్ల ఆయన సేవాభావం స్ఫురింపజేసినందుకు మోడీ ప్రశంసించారు. విలక్షణ పాత్ర మెంటేరియన్గా ఆయన సేవలు అందించారని, ఎన్నో కీలక పదవులు అధిష్టించినా సాధారణ జీవితం గడిపారన్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ అంశాలపై ఆయనతో చాలాసార్లు మాట్లాడారని, తన తరఫున, దేశ ప్రజల తరఫున శ్రద్ధాంజలి ఘటనల్లో మోడీ స్పష్టం చేశారు.

## మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ భౌతిక కాయానికి నివాళులర్పించిన

■ సోనియా, రాహుల్, ప్రియాంక గాంధీ



మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ భౌతిక కాయానికి సోనియా, రాహుల్, ప్రియాంక గాంధీ నివాళులర్పించారు. మన్మోహన్ సింగ్ జీవనకు సంరక్షకుడు మరియు మార్గదర్శకుడు వీరి గురించి మనం ఎప్పుడూ గుర్తొస్తాం. దేశంలోని కొద్ది మందికి ఆదర్శంగా నిలిచారు. అతను సేవ, సరళత మరియు అంతర్జాతీయ ఉదాహరణ, లక్షలాది కళ్ళు తడిగా ఉన్నాయని కొనియాడారు.

## మాజీ ప్రధాని ఘన నివాళులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ భౌతిక కాయం పద్దనీం రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి నివాళులు అర్పించారు. ఆయన వెంట, విజనీ కార్యదర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఎస్. సంపత్ కుమార్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి దీపాదాస్ మున్షీ, టీడీపీ సీనియర్ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, ఎపీలు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, బలరాంనాయక్, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, మల్లు రవి, తదితరులు ఉన్నారు.

## దేశం విశిష్ట వ్యక్తిని కోల్పోయింది

■ మంత్రి పొంగులేటి

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాపం వ్యక్తం చేస్తూ ఖమ్మంలోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఖమ్మం ఎంపీ రామసహాయం రఘురాంరెడ్డితో కలిసి తెలంగాణ రెవెన్యూ గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. మన్మోహన్ చిత్రపటానికి ఫలాలపూజ చేసి శ్రద్ధాంజలి పులింపారు. వివిధ హోదాల్లో దేశానికి ఆయన అందించిన సేవలను ఈ సందర్భంగా మంత్రి గుర్తు చేశారు. దేశం ఓ విశిష్ట వ్యక్తిని కోల్పోయింది.

## ఆర్థిక వ్యవస్థపై ఆయన ముద్ర

డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ ఆర్బిఐ గవర్నర్గా, కేంద్ర ఆర్థికమంత్రిగా, భారత ప్రధానిగా కీలక పదవులు నిర్వహించారు. ఆయన ఏం చేసినా దేశ భవిష్యత్ను దృష్టిలో పెట్టుకునే నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. పీవీ నర్సింహారావుతో కలిసి చేసిన సంస్కరణలతో దేశం ఆర్థిక సంక్షోభం నుంచి గట్టికింది. ఇక భారత 13వ ప్రధానిగా మన్మోహన్ సింగ్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ, ఇందిరాగాంధీ తర్వాత ఎక్కువ కాలం పనిచేసిన ప్రధానిగా గుర్తింపు పొందారు.

■ జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27:

13వ ప్రధానిగా (2004-2014) రెండు పర్యాయాలు పనిచేశారు. పూర్తికాలం ప్రధానిగా పనిచేసిన తొలి సిక్కు నేతగా గుర్తింపు పొందారు. ప్రధానిగా పనిచేసే సమయంలో దేశం అనేక ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ అంశాల్లో కీలక మార్పులు తీసుకువచ్చారు. ప్రధానిగా దేశ ఆర్థిక వృద్ధికి పటిష్టమైన బాటలు వేశారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచంలో దేశం ఆర్థికంగా ఐదో స్థానంలో నిలవడానికి ప్రధానిగా మన్మోహన్ సింగ్ చేసిన బాలేలే కారణంగా చెప్పవచ్చు. మన్మోహన్ సింగ్ ప్రధానిగా పనిచేసిన కాలంలో దేశ ఆర్థిక వృద్ధి 7 శాతం నుంచి 9 శాతంగా సమోదాంది. సింగ్ నాయకత్వంలో విదేశీ పెట్టుబడుల ప్రవాహం పెరిగింది. ఇది దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు మద్దతుగా నిలిచింది. పన్నుల విధానాలను

సరళీకృతం చేసి, పన్నుల పాలనను మరింత సమర్థవంతంగా మార్చారు. 2005లో ప్రవేశపెట్టిన ఈ పథకం, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించడానికి, ప్రజలకు కనీస పనీ, వేతనాలు అందించేలా చూపించింది. 2005లో ప్రారంభించిన ఈ చట్టం, ప్రజలకు ప్రభుత్వ సమాచారాన్ని పొందే హక్కు ఇచ్చింది. తద్వారా పౌరదర్యకత మరియు ప్రభుత్వ వ్యూహాలపై నియంత్రణ పెరిగింది. ప్రధానిగా మన్మోహన్ సింగ్ దేశ ఆర్థిక రంగాన్ని పరుగులు పెట్టించారు. సేవారంగంలోనూ విప్లవాత్మకమైన మార్పులు తీసుకువచ్చారు. ఆయన ప్రభుత్వం ఆరోగ్య సేవలను మెరుగుపరచడానికి అనేక పథకాలు తీసుకువచ్చింది. ఈ పథకాల ద్వారా ఆరోగ్య సేవలకు మరింత ప్రజాస్వామ్యాన్ని అందించే ప్రయత్నం జరిగింది.



2 లో

## రేవంత్ ఒంటెద్దు పోకడలా...

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తాను నిర్ణయాలను ఒక్కరే తీసుకోవడం లేదు. ముఖ్యమైన నిర్ణయాలన్నీ మంత్రి వర్గ సహచరులతో చర్చించిన తర్వాతనే నిర్ణయాన్ని వెలువరిస్తున్నారు. అయితే ఈ నిర్ణయాలు పార్టీకి బలోపేతానికి ఉపయోగపడతాయా? లేదా? అన్నది వక్కన పెడితే ఏకపక్షంగా మాత్రం నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదు. ప్రధానంగా ముఖ్యమైన అంశాల విషయంలో రేవంత్ అందరి అభిప్రాయాలను తీసుకునే ముందుకు వెళుతున్నారని నేతలే చెబుతున్నారు.

2 లో


## రాష్ట్రపతి నిలయం ఆవరణలో మిట్టి కేఫ్



2 లో

- 15 మంది మానసిక, శారీరక, ఆరోగ్య వైకల్యం కలిగిన వ్యక్తులచే నిర్వహణ
- నూతనంగా నిర్మించిన రిసిపెన్సె సెంటర్ లో ఉచితంగా వసతి కల్పించిన అధికారులు
- శీతాకాల విడిది సందర్భంగా మిట్టి కేఫ్ ను సందర్శించిన భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము
- తెలంగాణ సోషల్ ఇంపాక్ట్ గ్రూప్ చేయూత

## లోకేష్ చేతికి సైకిల్ హ్యాండిల్



2 లో



## అల్లు అర్జున్తో నన్ను పోల్చకండి

■ అమితాబ్ బచ్చన్

జయభేరి, ముంబై, డిసెంబర్ 27:

పుష్ప 2 సినిమాతో దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న బిచ్చన్ అల్లు అర్జున్ బాలీవుడ్ బిగ్ బీ అమితాబ్ బచ్చన్ మరోసారి ప్రశంసలు కురిపించారు. ఇప్పటికే అల్లు అర్జున్ పలు సందర్భాల్లో బిగ్ బీ ప్రశంసలు కురిపించగా.. తాజాగా మరోసారి బిచ్చన్ గురించి అమితాబ్ మాట్లాడారు. 15 ఏండ్లుగా 'కాన్ బెనాగా కరోడ్' తి' ప్రోగ్రామ్ కు అమితాబ్ బచ్చన్ గా వ్యవహరిస్తోన్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ షో 16 సీజన్ రిసెంట్ గా ప్రసారమవుతోంది. ఈ షో తాజా ఎపిసోడ్ కోల్పోతామని చెప్పిన ఓ గృహిణి కంటెస్టెంట్ గా హాజరు అయ్యింది. అయితే షో భాగంగా అమితాబ్ మాట్లాడుతూ.. తనకు అల్లు అర్జున్, అమితాబ్ అంటే ఇష్టమని తెలిపింది. దీనికి బిగ్ బీ స్పందిస్తూ.. నేను కూడా అల్లు అర్జున్ కి అభిమానిని. ఆయనతో నన్ను పోల్చద్దు. ఆయన నటించిన పుష్ప 2 చిత్రం మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ సినిమా మీరు చూడకపోతే వెంటనే చూసేయండి తాను ఎంతో టాలెంట్ యాక్టర్. తనకు వచ్చిన గుర్తింపులన్నిటికీ పూర్తి అర్జున్ అంటే బిగ్ బీ చెప్పుకోవచ్చు.

## కేటీఆర్ కు మరోసారి ఊరట

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27:

తెలంగాణలో రాజకీయంగా కలకలం రేపిన ఫారులా కారాగారం రేసింగ్ కేసులో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు స్వల్ప ఊరట ఇచ్చింది. కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయవద్దని గతంలో ఇచ్చిన ఆదేశాల ఉత్తర్వులను డిసెంబర్ 31 వరకు వైకేఫ్ పొడిగించింది. తనపై నమోదైన కేసు కొట్టివేయాలని కేటీఆర్ దాఖలు క్యాష్ బిటిషన్ పై విచారణ జరిగింది. దీనిపై కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఏసీబీకి వైకేఫ్ ఆదేశాలు జారీ చేయగా.. అధికారులు కౌంటర్ దాఖలు చేశారు. పిటిషన్ విచారించిన వైకేఫ్ తదుపరి విచారణ 31కి వాయిదా వేసింది. దాంతో కేటీఆర్ నేత కేటీఆర్ ను అప్పటివరకూ అరెస్ట్ చేయకుండా వైకేఫ్ ఊరట కల్పించింది. ఈ కేసులో ఫిర్యాదుదారుడు దానకిశోర్ స్టేట్స్ మేనేజ్మెంట్ ఏసీబీకి కేసు వేసింది. దాంతో దానకిశోర్ స్టేట్స్ మేనేజ్మెంట్, ఏసీబీ కౌంటర్ నేడు వైకేఫ్ కు కీలకంగా మారుతుందని ప్రభుత్వం భావించింది. కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయకుండా జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను రద్దు చేయాలని ఏసీబీ కేసు వైకేఫ్ తదుపరి ఉత్తర్వుల వరకు అరెస్ట్ చేయకూడదని చెప్పింది. తెలంగాణ ప్రతిష్ఠను

...మిగతాది 2 లో









### దేశానికి తీరని లోటు మన్మోహన్ సింగ్ మరణం

■ పేదరికాన్ని నిర్మూలించిన ఏకైక వ్యక్తి మన్మోహన్ సింగ్  
జయభేరి, వరకాల, డిసెంబర్ 27 :  
భారతదేశ 14 వ ప్రధానమంత్రిగా మన్మోహన్ సింగ్ కొనసాగి 10 సంవత్సరాల పదవీకాలంలో గ్రామీణాభివృద్ధి, విద్య, వైద్యం వంటి అనేక కార్యక్రమాలను అమలు చేశారని వరకాల కౌంగెస్ మండల నాయకులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి శ్రద్ధాంజలి పులిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ మోహన్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సాయి గౌడ్, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు ప్రవీణ్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ లు గోపాల్ రెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలెడ్డి, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బైరెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, పొన్నూరి నరరామ్, వెంకటేశ్, కిషన్ గౌడ్, రామచంద్రం, వహీద్, శివయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విశ్వకర్మ మాతృ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఏకగ్రీవం



జయభేరి, సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 27 :  
భూలోక భూలబ్ధాను మహాసర్పంచ్ రాష్ట్ర స్థాయిలో విశ్వభాషా విశ్వకర్మ మాతృ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన సందర్భంగా ఆర్డర్ డి రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నర జయకర్మ రెడ్డి పరియం బిజెపి మెడకె పార్లమెంటు కో కన్ననూరి, అధ్యక్షులు నలగామ శ్రీనివాస్ లు అభినందనలు తెలిపి శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో విశ్వభాషా విశ్వకర్మ కృషి తోడ్పడాలని వారు తెలిపారు.

### భూ సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రామ రెవిన్యూ సదస్సులు



జయభేరి, పరవాల:   
పెందుర్తి నియోజకవర్గం పరవాల మండలం కలపాక రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. రెవిన్యూ సదస్సు ద్వారా రైతులు తమ యొక్క భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక గోపు అవకాశం అని ఎమ్మెల్యే అంబేద్కర్ తెలియజేశారు. గ్రామంలో రైతులు తమ భూ సమస్యలు పై ఆల్టర్ అధికారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మండల అధికార పార్టీ మండల ఇన్చార్జ్ పంచకర్ ప్రసాద్, విశాఖ రూరల్ జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి బిగడి రామ గో విందరావు, ముఖ్య కూటమి నాయకులు, గ్రామ నాయకులు మండల డిప్యూటీ ఠానిల్దార్ సురేష్, సబ్ డివిజన్, సచివాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు వేగవంతం చేయండి



జయభేరి, పరవాల:   
పరవాల మండలంలో టీడీపీ పార్టీ సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం వేగవంతం చేయాలని గ్రామ గ్రామీణ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రత్యేక సమయం కేటాయించి ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని శుక్రవారం మండల టీడీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల టీడీపీ ముఖ్య నాయకులుతో నిర్వహించిన సమావేశంలో కార్యకర్తలను, నాయకులను ఉద్దేశించి ఆంధ్రప్రదేశ్ అయిల్ సీక్స్ గ్రోవర్స్ పెడరేషన్ కార్యోత్సవ్ చైర్మన్, పెందుర్తి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ విశాఖ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గండి బాబ్జీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా టీడీపీ పైలెట్ గానూర్రావు మాజీ ఎంపీటీసీ, మానవవర్ణ అప్పల నాయుడు, మండల టీడీపీ పార్టీ అధ్యక్షులు వియ్యం చిన్నా, తానం సర్పంచ్ కన్నూరు దేవి వెంకట రమణ, మాజీ సర్పంచ్ గౌరీ కనకారావు, ఇండల కొండల రావు, ఓమ్మి వెంకటరావు, సూరూడ బంగాంబా (ఎంపీటీసీ), పైలె రామ చంద్ర రావు, చుక్క వెంకటరావు వివిధ గ్రామాల టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# గొప్ప ఆర్థిక వేత మన్మోహన్ సింగ్

■ ఎమ్మెల్యే రేవారి  
జయభేరి, పరకాల, డిసెంబర్ 27 :  
దేశంలో నూతన ఆర్థిక సంస్కరణలు చేపట్టిన వ్యక్తిగా మన్మోహన్ సింగ్ చరిత్రలో నిలిచిపోతారు అని పరకాల శాసనసభ్యులు రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రముఖ ఆర్థిక వేత, మాజీ ప్రధానమంత్రి డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణంతో భారత దేశం ఒక గొప్ప నాయకుడిని కోల్పోయిందని పరకాల శాసనసభ్యులు రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ రోజు సంగం మండల కేంద్రంలో డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ గారి చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ మాట్లాడుతూ.. ఒక ఆర్థిక వేతగా, ఒక ఆధ్యాత్మికంగా, రిజియల్ బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎనలేని సేవలు అందించారని తెలిపారు. యూపీఏ ప్రభుత్వానికి నాయకత్వం వహించి పదే



జయభేరి ప్రధానమంత్రిగా వారు దేశంలో అనేక మన్మోహన్ సింగ్ సేవలను చేశారని ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకారం మాట్లాడారు. మాట్లాడుతూ మన్మోహన్ సింగ్ నిత్యం అడుగులు వేశారని గుర్తు చేశారు.

# గ్రామీణ ఉపాధి హామీ

■ నిధులు దుర్వినియోగం ఫిర్యాదుపై ఎంపీటీసీ విచారణ  
జయభేరి, పరవాల:   
అనకాపల్లి జిల్లా పరవాల మండలం ముత్యాలమ్మ పాలెం గ్రామ పంచాయతీలో మహిళా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ మరియు పంచాయతీ నిధులు మేపింగ్ గాంధీ సంజూర అయ్యం ప్రభుత్వ నిధులను దుర్వినియోగం చేసి సొంత లేవట్లకు నిమెంట్ రోడ్డులను వెయ్యించుకొన్నారు అని జిల్లా పరిశోధక కమిషన్లలో ఆనకాపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ గ్రామీణులు పిన్నాడు చెయ్యడంతో ఆ విచారణలో భాగంగా శుక్రవారం పరవాల ఎంపీటీసీ శ్యామ్మందర్, ఈవోఆర్ ధర్మారావు ముత్యాలమ్మ పాలెం గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ రిజిని ముత్యాలమ్మ పాలెం గ్రామ పంచాయతీ కలెక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షంలో మన్మోహన్ సింగ్ గారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఇన్ఫాంట్ కుండల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. 1991 లో పీవీ సర్పంచ్ రావు ప్రభుత్వంలో ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా ఆర్థిక సంస్కరణలు తెచ్చారు అని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో పాల్గొంటే లో కీలక పాత్ర వహించారు. 2004 లో ఈ దేశ ప్రధాన మంత్రి గా ఉపాధి హామీ, సమాచార చట్టం విద్య హక్కు చట్టం లాంటి కీలక చట్టాలను తీసుకువచ్చి ఆర్థిక వాణిజ్య లతో దేశాన్ని ఎదురుతు నడిపించిన డీశాలి అని, వారి కుటుంబానికి ప్రూఫ్ సానుభూతి సంతాపం తెలిపారు.



ఆధారాలను అడిగి తెలిసికొన్నారు. వాటికి సంబంధించిన అన్ని ఆధారాలను అధికారులకు చూపించడం జరిగిందని డిప్యూటీ సర్పంచ్ విచారణ చేసి నిధులు దుర్వినియోగం జరిగాయని నిరూపన అయ్యితే వారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు చెప్పడం జరిగింది అని జన సేన పార్టీ నాయకుడు ఆర్థిక



### వచ్చే 2025 బడ్జెట్లో మధ్యతరగతి వారికి భారీ ఉపశమనం కేంద్రం సన్నాహాలు..!

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:   
బడ్జెట్ 2025.. మధ్యతరగతి ప్రజలకు పెద్దపీట వేయాలని ప్రభుత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. 2025 బడ్జెట్లో ఆదాయపు పన్ను తగ్గించవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఇది లక్షలాది మంది పన్ను చెల్లుపుదారులకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తుంది. వారి టేక్ హోమ్ ఆదాయం పెరుగుతుంది. దీంతో వారికి ఎంతో ఉపశమనం కలిగించేందుకు కేంద్రం సిద్ధమవుతోంది. మధ్యతరగతి పన్ను చెల్లుపుదారులకు ప్రభుత్వం నుంచి చేపట్టే అభివృద్ధిని ఉద్దేశ్యాలతో ప్రభుత్వం వార్షిక ఆదాయం పై 15 లక్షల వరకు పన్ను బాధ్యతను తగ్గించవచ్చని నివేదికలు ఉన్నాయి. 1 ఫిబ్రవరి 2025న సమర్పించే రాజీవ్ బడ్జెట్లో దీనిని ప్రకటించవచ్చని భావిస్తున్నారు. మండగి స్వస్థ ఆర్థిక వ్యవస్థ, పెరుగుతున్న ప్రవ్యోభం మధ్య వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించడం ఈ ప్రతిపాదన లక్ష్యం. 2020 నుంచి విధానంలో వార్షిక ఆదాయం 3 లక్షల నుండి 15 లక్షల వరకు 520 శాతం మద్దతు పన్ను విధిస్తున్నారు. అయితే దీని కంటే ఎక్కువ సంపాదించే వ్యక్తులపై 30 శాతం పన్ను విధిస్తారు. కొత్త పన్ను విధానం ప్రకారం 3 లక్షల వరకు ఆదాయం పై 0 శాతం పన్ను విధిస్తున్నారు. 37 లక్షల ఆదాయం పై 5 శాతం పన్ను 710 లక్షల ఆదాయం పై 10 శాతం పన్ను, 1012 లక్షల ఆదాయం పై 15 శాతం పన్ను, 1215 లక్షల ఆదాయం పై 20 శాతం పన్ను, 15 లక్షలు, అంతకంటే ఎక్కువ ఆదాయం 30 శాతం పన్ను విధిస్తున్నారు. నివేదిక ప్రకారం, జూలై 2024లో భారతదేశ జిడిపి వృద్ధి ఏడు శాతం ప్రమాణితో అత్యధిక బలహీనంగా ఉంది. అదే నిధులతో అభివృద్ధి ప్రయోజనం పట్టుకునే ఆదాయం పై ఒత్తి దీని పెంచినది. వానానా, గృహోపకరణాలు, వ్యక్తిగత సంరక్షణ ఉత్పత్తుల డిమాండ్ ను ప్రభావితం చేస్తుంది. అయితే ఆదాయపు పన్ను రేట్లలో ప్రభుత్వం ఎలాంటి కోత పెట్టనుందనేది ఇంకా నిర్ణయించలేదు. ప్రస్తుతం ఈ అంశం ప్రభుత్వంలో ఉన్నత స్థాయిలో చర్చనీయాంశమైంది. ఆదాయపు పన్ను రేట్ల కోత వల్ల బిజినెసు ఎంతో నష్టం వాటిల్లుతుందని అంచనా వేస్తున్నారు? ఆదాయపు పన్ను తగ్గించే కారణంగా, ప్రజలు కొత్త పన్ను విధానాన్ని ఎంచుకోవాలనుకుంటున్నారు. ఇది పాత పన్ను విధానం కంటే సులభం. మధ్యతరగతి వారికి ఉపశమనం... నివేదిక ప్రకారం, పట్టణ ప్రాంతాల్లో నివసించే ప్రజలు ఆర్థిక జీవన వ్యయం, జీతాన్ని నామమాత్రంగా పెరగడం వల్ల తరచుగా ఆర్థిక ఒత్తిడిని ఎదుర్కొంటున్నారు. ఆదాయపు పన్ను తగ్గించడం ద్వారా వారి చేతికి ఎక్కువ డబ్బు వస్తుందని, దీంతో వారికి ఎంతో ఉపశమనంగా ఉంటుందని కేంద్రం భావిస్తోంది. ఇది వ్యక్తిగత ఖర్చులను పెరుగుపడడమే కాకుండా భారత ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తుంది. వార్షిక ఆదాయం రూ. 15 లక్షల వరకు ఉన్న వ్యక్తులకు ఈ మార్పు ఎక్కువ ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందని అంచనా...

# మన్మోహన్ సింగ్ మృతి పట్ల దిగ్భ్రాంతి

■ ఏఎంసీ చైర్మన్ రాజరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కల్యాణి దేవేందర్  
జయభేరి, పరవాల, డిసెంబర్ 27 :  
మాజీ ప్రధాన మంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ మరణ వార్త తెలిసి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చెప్పడం చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పరకాల మండల అధ్యక్షులు కల్యాణి దేవేందర్ మన్మోహన్ సింగ్ గారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఇన్ఫాంట్ కుండల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. 1991 లో పీవీ సర్పంచ్ రావు ప్రభుత్వంలో ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా ఆర్థిక సంస్కరణలు తెచ్చారు అని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో పాల్గొంటే లో కీలక పాత్ర వహించారు. 2004 లో ఈ దేశ ప్రధాన మంత్రి గా ఉపాధి హామీ, సమాచార చట్టం విద్య హక్కు చట్టం లాంటి కీలక చట్టాలను తీసుకువచ్చి ఆర్థిక వాణిజ్య లతో దేశాన్ని ఎదురుతు నడిపించిన డీశాలి అని, వారి కుటుంబానికి ప్రూఫ్ సానుభూతి సంతాపం తెలిపారు.



వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చందూర్ లు రాజరెడ్డి మాట్లాడుతుండగా ఆంగ్రస్థాయి ఆర్థిక శక్తిగా మార్కెట్ దిశగా మన్మోహన్ సింగ్ అని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో పాల్గొంటే లో కీలక పాత్ర వహించారు. 2004 లో ఈ దేశ ప్రధాన మంత్రి గా ఉపాధి హామీ, సమాచార చట్టం విద్య హక్కు చట్టం లాంటి కీలక చట్టాలను తీసుకువచ్చి ఆర్థిక వాణిజ్య లతో దేశాన్ని ఎదురుతు నడిపించిన డీశాలి అని, వారి కుటుంబానికి ప్రూఫ్ సానుభూతి సంతాపం తెలిపారు. మాట్లాడుతూ మన్మోహన్ సింగ్ నిత్యం అడుగులు వేశారని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల కమిషన్, కుమార్, జాన్ కాంగ్రెస్ పీర్ చిన్ని, పరకాల లక్ష్మం శంకర్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ దాసరి బిశ్మతి, మాజీ ఎంపీటీసీ వర్మం మల్లారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఇమ్మం గా రమేష్, ముసాకా అధ్యక్షులు పసుల విజయ, బొమ్మకంటి చంద్రమౌళి, కొత్తపెత్తి రవి, గూడెల్లి నందన్, మంద

### కొరడాతో కొట్టుకున్న అన్నామల్లె



జయభేరి, చెన్నై :   
అన్నా యూనివర్సిటీలో విద్యార్థి సుబ్బెయ్యం వేధింపుల ఫలస్ఫృష్ట ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోలేదని నిరసనగా తమిళ నాడు బీజేపీ అధ్యక్షుడు అన్నామల్లె కొరడాతో కొట్టుకున్నారు. డిఎంకేను గద్దె దించే వరకు తాను చెప్పాలని వేసుకోనంటూ అన్నా మల్లె గురువారం శపథం చేసిన విషయం తెలిసిందే.

# మన్మోహన్ సింగ్ కి సంతాపం

■ కుడా చైర్మన్ ఇన్గాల వెంకట్రామ్ రెడ్డి  
జయభేరి, హన్మకొండ, డిసెంబర్ 27 :  
హనుమకొండలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సంతాప సభలో జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీమతి ఎన్.ఎల్.నర్సయ్య తో కలిసి పాల్గొని మన్మోహన్ సింగ్ కి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుడా చైర్మన్ ఇన్గాల వెంకట్రామ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశానికి సరికొత్త దీక్ష, దశ చూపిన ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ సేవలు చిరస్మరణీయమైనవి కొనియాడారు. ప్రపంచంలోని గొప్ప ఛాంపియన్స్ మన్మోహన్ సింగ్ ఒకరు అన్నారు. యూఎస్ ఇండియా పౌర అణు సహకార ఒప్పందాన్ని ముందుకు తీసుకువచ్చినందుకు ఆర్థిక వాణిజ్య లతో దేశాన్ని ఎదురుతు నడిపించిన డీశాలి అని, వారి కుటుంబానికి ప్రూఫ్ సానుభూతి సంతాపం తెలిపారు.



గుర్తుండిపోతారు అని, కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆర్థిక సలహాదారుగా, ఆర్బీఐ గవర్నర్ వంటి అనేక ముఖ్యమైన పదవులను ఆయన నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా దేశ ఆర్థికాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించారని అన్నారు. ముఖ్యంగా తెలంగాణ ప్రజల ఎన్నో దశాబ్దాల ప్రత్యేక రాష్ట్ర

డ్యూటీ ఫ్రీ లిక్విడ్ దుశాభాల నుంచి మద్యాన్ని పలువురు ప్యాసింజర్ పేరుతో కొనుగోలు డ్యూటీ ఫ్రీ మద్యం బాటిలను అమ్మకాలు చేపడుతూ లాభాలను అర్జిస్తున్నారు. ఈ విషయాలను గుర్తించినట్లు అంబేద్కర్ డివిఎఫ్ పోలీసులు డ్యూటీ ఫ్రీ మద్యం అమ్మకాలు జరుపుతుండగా మూడు కార్షను, వాటిలో లబ్ధించిన మద్యాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. పట్టుకున్న మద్యం విలువ రూ. 15 లక్షలు ఉంటుందని శంషాబాద్ ఎక్స్జెక్ సూపర్వైజర్ కృష్ణమణి తెలిపారు.

# రూ. 15 లక్షలు మద్యం పట్టివేత

- డ్యూటీ ఫ్రీ మద్యం ముసుగులతో లిక్విడ్ లాభాలు.
- పట్టుబట్టే కానిస్టేబుల్ హోంగార్ట్.
- మూడు కార్షు సాధించిన.
- అయదుగురుపై కేసు నమోదు

జయభేరి, శంషాబాద్ :   
శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో పనిచేస్తున్న కానిస్టేబుల్ హోంగార్టులు కలిసి డ్యూటీ ఫ్రీ లిక్విడ్ మద్యం పట్టుకుంటున్నారు. ఈ విషయాలను గుర్తించినట్లు అంబేద్కర్ డివిఎఫ్ పోలీసులు డ్యూటీ ఫ్రీ మద్యం అమ్మకాలు జరుపుతుండగా మూడు కార్షను, వాటిలో లబ్ధించిన మద్యాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. పట్టుకున్న మద్యం విలువ రూ. 15 లక్షలు ఉంటుందని శంషాబాద్ ఎక్స్జెక్ సూపర్వైజర్ కృష్ణమణి తెలిపారు.

తెలుగు రాష్ట్రాలపై సింగ్ ముద్ర

జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27:

మన్మోహన్ సింగ్ కు తెలుగు రాష్ట్రాలతో విడదీయలేని అనుబంధం ఉంది. ప్రధానిగా పేదలకు ఉపయోగపడే పథకాలను తీసుకొచ్చారు మన్మోహన్ సింగ్. పేదలు పన్నులు ఉండేద్దన్న ఉద్దేశంతో పనికి ఆహారపథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. ఆ పథకాన్ని అప్పటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి ప్రారంభించారు. అసంతృప్తంలో ఉపాధి హామీ పథకాన్ని లాంటి చేశారు మన్మోహన్ సింగ్. ఈ పథకం యూపీకి ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తెచ్చి పెట్టింది. అలాగే పేదల కడుపు నింపింది. మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడింది. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటును కాంగ్రెస్ ఏపీ నేతలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. కేంద్ర కేబినెట్ లో ఉన్న ఏపీ నేతలు రాజీనామా చేస్తామన్నా మన్మోహన్ సింగ్ వెనక్కి తగ్గలేదన్నారు వాస్తవం. పార్లమెంట్ లో రచ్చబరిగినా బిల్లు పాస్ చేయించేందుకు మన్మోహన్ సింగ్ కీలక భూమిక పోషించారన్నారు అప్పటి కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి సి.వి. వెంకటేశ్వర్లు. కాంగ్రెస్ అధికారం కోల్పోయాక విభజన సమస్యల పరిష్కారానికి డిమాండ్ చేశారు మన్మోహన్ సింగ్. విభజన హామీలన్నీ కేంద్రం నెరవేర్చాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వాలి దేనన్నారు మన్మోహన్ సింగ్. కాంగ్రెస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చి ఉంటే తప్పక ఆ ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వాలన్న నామమా మన్మోహన్ సింగ్ మరణం పట్ల ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, తెలంగాణ సీఎం దేవేంద్ర రెడ్డి సంతాపం ప్రకటించారు. శుక్రవారం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు, పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించారు తెలంగాణ సీఎం. మరోవైపు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో మన్మోహన్ కృషి ఎప్పుడీ మరచలేమన్నారు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్. ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటించారు.



అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు. యూపీలో ప్రభుత్వానికి నాయకత్వం వహించి పదేళ్లపాటు ప్రధానమంత్రిగా ఆయన దేశంలో అనేక వినూత్న కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారని పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణం పూర్తి చేయడం తెలుస్తూనే ఉన్నప్పుడు మన్మోహన్ సింగ్ అత్యంత శాంతి చేశారు అని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ క్రమంలో దేశ ప్రధాని మోదీతోపాటు చురుపులు ప్రముఖుల సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆయన మృతిపట్ల సంతాపం తెలిపారు.

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు సంతాపం
మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ మరణ వార్త తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసింది ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. విజ్ఞానం, వినుదం, నిబద్ధతల మన్మోహన్ సింగ్ ప్రతీకని కొనియాడారు. 1991లో ఆర్థిక మంత్రిగా తీసుకొచ్చిన సన్మరణం నుంచి ప్రధాన మంత్రిగా దేశానికి వెలకట్టిన సేవలందించారని కొనియాడారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు, అభిమానులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నట్లు చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సంతాపం
మన్మోహన్ మృతిపట్ల ఏపీ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సంతాపం తెలిపారు. భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ దివంగతులయ్యారని తెలిసి దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యానన్నారు. ఆయన ఆత్మశాంతి చేశారని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నానని, దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థలో విప్లవాత్మక సంస్కరణల అడ్డు లలో ఆయన ఒకరని కొనియాడారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ గవర్నర్ గా, యూజీసీ చైర్మన్ గా విశిష్ట సేవలందించిన ఆయన ఆర్థిక మంత్రిగా భాద్యతలు చేపట్టారు. మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలో చేపట్టిన సంస్కరణల వల్ల మన ఆర్థిక వ్యవస్థ కొత్త పుంతలు తొక్కింది. ఆయన అందించిన సేవలు చిరస్మరణీయమైనవని కొనియాడారు. మన్మోహన్ సింగ్ కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

ఏపీ మాజీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సంతాపం
భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణం పట్ల మాజీ సీఎం, వైయస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మరణం దేశానికి తీరని లోటన్నారు. పదేళ్లపాటు దేశ ప్రధానిగా గొప్ప సేవలందించారని ప్రశంసించారు. ఆర్థిక గవర్నర్ గా, ఆర్థిక మంత్రిగా ఆర్థిక సంస్కరణల దేశ పురోభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషిచేశారన్నారు. రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, వాణిజ్య మంత్రిత్వ శాఖ సలహాదారుగా, ఆర్థికశాఖ ప్రధాన సలహాదారుగా, ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శిగా, ప్రజాశాఖ సంస్కరణల చైర్మన్ గా, ప్రధాని సలహాదారుగా, యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ గా... ఆలా ఎన్నో భాద్యతలు నిర్వహించిన మన్మోహన్ సింగ్ గొప్ప మేధావి అని కొనియాడారు. దేశంలో పేదరికాన్ని భారదోలేదందుకు డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ అనన్యత సేవలందించారని, ఆయన కలకాలం ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోతారన్నారు. ఏ భాద్యత నిర్వహించినా... ప్రతి చోటా తనదైన ముద్ర కనబరచారని గుర్తు చేశారు. ఆయన ధార్మికత వ్యతిరేక ఆధ్యాత్మికమని పేర్కొన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ మృతితో దేశం ఒక మహా నాయకుడిని కోల్పోయిందన్నారు. ఆయన మృతి పట్ల తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

ప్రముఖుల సంతాపం

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు సంతాపం

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు సంతాపం

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.

అధ్యక్షుడిగా, రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి ఎవరైనా సేవలు అందించారని కొనియాడారు.



యూత్ నాయకుడిని పరామర్శించిన

మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్ల ధర్మారెడ్డి
జయభేరి, పరకాల, డిసెంబర్ 27:
సంగం మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ ఉపాధ్యక్షుడు కాటపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతిరెడ్డి భరత్ రెడ్డి తండ్రి మాధవరెడ్డి కొద్దిరోజుల క్రితం మృతిచెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చిన మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్ల ధర్మారెడ్డి. పరామర్శించిన వారిలో ధర్మారెడ్డి తో పాటుగా జిల్లా, మండల నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ నాయకులు, యూత్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనసన్మానం



జయభేరి, దేవరకొండ:
దేవరకొండ పట్టణం లోటీటీ అవరణలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మాతంగం ఎన్నికైన సేవాలాల్ బంజారా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బంజారా సీనియర్ కోర్ చంద్ర నాయక్ ను బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు అభినందనలు తెలియజేసి నారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త డాక్టర్ చితపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... దేవరకొండ నియోజకవర్గం మారుమూల ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి ఒక గిరిజన నాయకుడు సేవాలాల్ బంజారా సంఘం అధ్యక్షుడిగా ఎన్నిక కావడం హృదయ వ్యక్తం చేశారు. పేద ప్రజలకు అన్ని వర్గాలకు సేవ చేస్తూ సంఘానికి సమాజానికి సమాజ శ్రేయస్సుకు తోడ్పడుతూ ఉన్న శ్రీనివాస్ అని లోహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చోడైటి భాస్కరాచారి, కూరెళ్లి చిట్ట చారి, లాభిడి భాస్కర నాయకులు, చంద్ర మాణి (సీఎం), తూటపల్లి శ్రీను, లింగాల అంజనేయులు, కొర్ర సుమనీ, ఎర్ర వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తండ్రి బాకీ కోసం కూతురు ఆత్మహత్య

జయభేరి, మేడ్చల్:
తండ్రి తీసుకున్న డబ్బులకు పోలీసులు తనను వేదిస్తున్నారని పీహెచ్ డి విద్యార్థిని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. తండ్రితో చాలా ఏళ్ల నుంచి కలిసి ఉండకపోయా... డబ్బుల కోసం తననే వేదిస్తున్నారని దీపి సెల్వీ వీడియో తీసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఈ ఘటన హైదరాబాద్ లోని నాచారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నాచారం సరస్వతి సగర్ కాలనీలో జరిగింది. చెందిన పులివర్తి సంగీత్ రావు కుమార్తె దీపి (29) బెంగళూరు పీహెచ్ డి చేసింది. వీరి ఇంటి ఎదురుగా ఉండే కానిస్టేబుల్ అనిల్. తన భార్యకు బెంగళూరులో ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని సంగీత్ రావు 2022లో రూ. 1.5 లక్షలు తీసుకొని మోసం చేశారని నాచారం పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు సమాధానం దీంతో అనిల్ కి రూ. 8 లక్షలు తిరిగి ఇచ్చినట్లు దీపి కుటుంబ సభ్యులు తెలిపినప్పటికీ డబ్బుల కోసం తన కూతురు దీపిని పోలీస్ స్టేషన్ పులివెందుల తప్పుడు కేసులు పెట్టారని సంగీత్ రావు ఆరోపించాడు. కేసు విత్ డ్రా చేసుకోవాలంటే రూ. 3.5 లక్షలు స్టేషన్ అనిల్ మామ సోమయ్య, భార్య అనిల్, అనిత సోదరుడు వైబిల దీపిని డిమాండ్ చేశారు. ఈ వ్యవహారంతో తనకు సంబంధం లేదని.. డబ్బు తన తండ్రి తీసుకున్నాడని, ఆయన తమతో చాలా ఏళ్ల నుంచి కలిసి ఉండడం లేదని సమాధానం చెప్పింది. అయినా ఆమె ఎంత చెప్పినా వినుకుండా కేసులు పెట్టి పలుమార్లు పోలీస్ స్టేషన్ పులివెందుల వేదింపారు అనిల్. దీంతో మనోవేదనకు గురై ఇంట్లో ఎవ్వరూ లేని సమయంలో ప్యాసుకు ఉరిచేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది దీపి. తాను ఇంత కఠిన నిర్ణయం తీసుకోవటానికి పోలీసులు వేదింపలే కారణమని అలోమీస్తూ మైఖేల్ వీడియో రికార్డ్ చేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది.

వరంగల్ జిల్లాలో పులి భయం

జయభేరి, వరంగల్:
నల్లబెల్లి మండలం రుద్రగిరిలో గ్రామంలో పులి సంచారం కలకలం రేపింది. స్థానికులు పులి అడుగులను గుర్తించారు. దాంతో గ్రామస్థులు భయాందోళనలో పున్నారు. అటవీశాఖ అధికారులకి సమాచారం ఇచ్చారు గ్రామస్థులు. గ్రామస్థులు చూసింది పెద్దపులి అడుగుల వైపున అనేది తెలూల్లి ఉంది.

అఖిల భారత యాదవ మహాసభ మీటింగ్ ను జయ ప్రదం చేయండి

జయభేరి, చందంపేట:
చందంపేట నెరడుగొమ్మ మండలం యాదవ సంఘం ముఖ్య నాయకులతో స్థానిక దేవర కొండ స్టోర్స్, ఆసోసియేషన్ భవనము నందు సమావేశమైన అఖిల భారత యాదవ మహాసభ సభ్యుల అధ్యక్షులు ముచ్చలపూడి కుమార్లయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ... యాదవలతా భక్తి మత్సంగా ఉండాలని రాజకీయంగా ఆర్థికంగా ఇతర విషయాలలో ముందంజలో ఉండాలని తెలియచేసినారు. ఈ రెండు మండలాలకు సంబంధించిన యాదవ సంఘం మీటింగ్ 29.12.2024. ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు దేవర కొండ పట్టణములో లోని వైట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో మీటింగ్ జరుగుతుందని, ఈ సమావేశంలో రెండు మండలాల నూతన కమిటీల ఏర్పాటు చేయమన్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర జిల్లా నియోజకవర్గం నాయకులు పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశం చందంపేట



మండల యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు శస్వ వైర్లన్ కొండ శ్రీశైలం యాదవ్, దేవరకొండ స్టోర్స్, ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు NVT, జిల్లా నాయకులు గుణమోని వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీసీ గద్దం వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, సోనైటీ చైర్మన్ యాదవ్, చింతపల్లి మాజీ జెపీటీసీ రఘునాథ్ యాదవ్, చింతపల్లి మాజీ జెపీటీసీ జంగిబీ సర్పంచ్ యాదవ్, సింగిల్ విండో

సంపద సృష్టి అంటే ఇదేనా..!

అబద్ధాల హామీతో గద్దెనెక్కిన కూటమి
ధ్రుజమొత్తిన మాజీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి
లాంతర్లు, నెత్తిన విద్యుత్ బలుపులు పెట్టుకుని విసాత్మ నీరసం
పెంచిన విద్యుత్ చార్జీలపై "దక్షిణ వైఎన్ఆర్ఎమ్" పోరుబాటు
జయభేరి, విశాఖపట్నం:
ఇచ్చిన ఉచిత హామీలు గాలికి పదిలి. ప్రజల నెత్తిన వేల కోట్ల భారం మోపడమేనా సంపద సృష్టి అంటే అని చంద్రబాబుపై దక్షిణ ఎమ్మెల్యే వైసీపీ సమన్వయకర్త మాజీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ భాగంగా దక్షిణ వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి లాంతర్లు పట్టుకుని నిరసన రాల్చి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అబద్ధాల హామీలతో సామాన్య ప్రజలకు వాసుపల్లి చంద్రబాబు సూపర్ సిక్స్ హామీలు నియోజకవర్గాలలో చేపడుతున్న విద్యుత్తుపై పోరుబాటులో భాగంగా దక్షిణ నియోజకవర్గంలోని జగదాంబ జంక్షన్ నుండి ఈమీడియల్ విద్యుత్ కార్యాలయం వరకు రాల్చిగా వెళ్లి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ముందుగా వై యస్సార్ విగ్రహానికి వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ హూలుపాలులు వేసిన నివాళులర్పించారు. ముందుగా భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతినీ చింతిస్తూ అంజలి ఘటించారు. అనంతరం పోరుబాటులో భాగంగా దక్షిణ వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి లాంతర్లు పట్టుకుని నిరసన రాల్చి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అబద్ధాల హామీలతో సామాన్య ప్రజలకు వాసుపల్లి చంద్రబాబు సూపర్ సిక్స్ హామీలు నియోజకవర్గాలలో చేపడుతున్న విద్యుత్తుపై పోరుబాటులో భాగంగా దక్షిణ నియోజకవర్గంలోని జగదాంబ జంక్షన్ నుండి ఈమీడియల్ విద్యుత్ కార్యాలయం వరకు రాల్చిగా వెళ్లి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ముందుగా వై యస్సార్ విగ్రహానికి వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ హూలుపాలులు వేసిన నివాళులర్పించారు. ముందుగా భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతినీ చింతిస్తూ అంజలి ఘటించారు. అనంతరం పోరుబాటులో భాగంగా దక్షిణ వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి లాంతర్లు పట్టుకుని నిరసన రాల్చి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అబద్ధాల హామీలతో సామాన్య ప్రజలకు వాసుపల్లి చంద్రబాబు సూపర్ సిక్స్ హామీలు నియోజకవర్గాలలో చేపడుతున్న విద్యుత్తుపై పోరుబాటులో భాగంగా దక్షిణ నియోజకవర్గంలోని జగదాంబ జంక్షన్ నుండి ఈమీడియల్ విద్యుత్ కార్యాలయం వరకు రాల్చిగా వెళ్లి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ముందుగా వై యస్సార్ విగ్రహానికి వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ హూలుపాలులు వేసిన నివాళులర్పించారు.

మద్దెలమ్మ తల్లి అనుగ్రహం పొందాలి

బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యుల జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావతీ రవీంద్ర కుమార్
ప్రతి ఒక్కరు మద్దెలమ్మ తల్లి అనుగ్రహం పొందాలి అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యుల జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావతీ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని మద్దెలమ్మ దేవాలయంలో మాజీ శాసన సభ్యులు రమావతీ రవీంద్ర కుమార్ ప్రత్యేక ఘాటలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి అని ఆయన అన్నారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ ని సన్నానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, యాదవ సంఘము నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు మద్దెలమ్మ తల్లి అనుగ్రహం పొందాలి అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యుల జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావతీ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని మద్దెలమ్మ దేవాలయంలో మాజీ శాసన సభ్యులు రమావతీ రవీంద్ర కుమార్ ప్రత్యేక ఘాటలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి అని ఆయన అన్నారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ ని సన్నానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, యాదవ సంఘము నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ ఘాతంతో మృతి చెందిన గోవింద్ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి

బద్దెల గోవింద్ మృతి బాధాకరం
నేరేడు గోమ్ము మండలం కాకరాజుపల్లి గ్రామంలో విద్యుత్ ఘాతంతో మృతి చెందిన బద్దెల గోవింద్ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి అని నల్లగొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావతీ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం కరంట్లు పాకీ తో మృతి చెందిన గోవింద్ దేవరకొండ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మృతి దేహానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం గోవింద్ కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గోవింద్ మృతి బాధాకరం అని ఆయన అన్నారు. గోవింద్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. గోవింద్ ఆత్మశాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట వాణిజ్య బాలు, రమావతీ తులినామ్ నాయక్, వాణిజ్య లాలు, తదితరులు ఉన్నారు.



## రేసు నుంచి తప్పుకుందనుకుంటున్నారా..?

చదువుకోవాలని కదా అని చిన్న గ్యాప్ ఇచ్చా! ఎంబీబీఎస్ ఎగ్జామ్స్ కోసం కొన్నాళ్లు సినిమాలను తీసి పక్కనబెట్టా..! అంత మాత్రానికే రేసులో లేననుకున్నారా..? సీన్ అయిపోయిందనుకున్నారా..? అదే ఊహ.. అదే జోరు..! రేసు మొదలుపెడితే నన్ను దుకోలేరు అంటున్నారు శ్రీలీల. మరి ఈమె కాన్సిడెన్స్ కారణమేంటో తెలుసుకుందాం. ఏదాది మొదట్లో మహేష్ బాబుతో కలిసి కుర్చీ మడతబెట్టడం.. చివర్లో బస్మీతో కలిసి కిక్ అంటూ సైప్పులేయడం మినహాయస్తే 2024 శ్రీలీలకు పెద్దగా తీసుకొచ్చిందేమీ లేదు. సినిమాలను కాస్త పక్కనబెట్టి.. చదువులపై ఫోకస్ చేసారు ఈ భాష. ఎంబీబీఎస్ ఎగ్జామ్స్ కోసం ఈ ఏడాది చాలా తక్కువ సినిమాలను సైన్ చేసారు శ్రీలీల. శ్రీలీల జోరు తగ్గేసరికి.. ఈమె రేసు నుంచి తప్పుకుందనే అనుకున్నారు అందరూ. కానీ చిన్న గ్యాప్ ఇచ్చారని ఇప్పుడు అర్థమవుతుంది. ఎందుకంటే 2024 బాకీ మొత్తం 2025లో తీర్చుకోబోతున్నారు. ఒకటి రెండు కాదు.. ఏకంగా ఆరు సినిమాలతో రాబోతున్నారు. అందులో ముందుగా నిలిచే రాబిన్ హుద్ విడుదల కానుంది. క్రిస్మస్ నుంచి 2025కి వాయిదా పడింది ఈ చిత్రం. పవన్ కళ్యాణ్ ఉసాద్ భగత్ సింగ్, రవితేజ మాన్ జాతరతో పాటు నాగ చైతన్య, కార్తిక్ దండు సినిమాలూ శ్రీలీలనే హీరోయిన్ గా తీసుకున్నారు. ఇక తమిళంలో శివకార్తికేయన్ హీరోగా సుధా కొంగర తెరకెక్కిస్తున్న సినిమాలో ఈ భాషే నటిస్తున్నారు. మొత్తానికి కాస్త గ్యాప్ ఇచ్చినా.. గ్యాప్ లేకుండా సినిమాలకు సైన్ చేస్తున్నారని శ్రీలీల.



**ఇదెక్కడి లవ్ స్టోరీ..**  
 31 ఏళ్ల బాలీవుడ్ హీరోయిన్ 70 ఏళ్ల సీనియర్ నటుడితో ప్రేమలో పడింది. అతడితో కలిసి ఉన్న ఫోటోను షేర్ చేస్తూ ప్రేమకు పయను పరిమితులు లేవు అంటూ కాప్షన్ ఇచ్చింది. ఇంకేముంది ఈ నటి ప్రేమాయణం తెలిసి పొకప్పుడున్నారని నెటిజన్స్, డబ్బు ఉంటే ప్రేమకు పయను, లి మిట్టి, ఉండవంటూ ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ఆ ఫోటోను షేర్ చేస్తూ "ప్రేమకు పయను, పరి మితులు లేవు" అంటూ రాసుకొచ్చింది. ఈ ఫోటోను తన ఇన్ స్టాలో షేర్ చేయడంలో ట్రోల్ చేస్తున్నారు నెటిజన్స్. డబ్బు ముఖ్యం అంటూ ఓ నెటిజన్ కామెంట్ చేయగా.. మీరిద్దరూ ప్రేమలో ఉన్నారా అంటూ మరో నెటిజన్ కామెంట్ చేశారు. మీరిద్దరు పెళ్లి చేసుకోబోతున్నారా..? డబ్బు ఉంటే పయను, పరిమితి లేదు అంటూ ట్రోల్ చేస్తున్నారు. అయితే మరోవైపు శివంగి షాన్స్ కేవలం పబ్లిసిటీ స్టంట్ అంటున్నారు. నిజానికి మీరిద్దరి కాంట్రాక్టు ఓ సినిమా రాబోతుందని.. ఈ క్రమంలోనే మాటింగ్ సెట్ లో సరదాగా ఉన్న ఫోటో షేర్ చేసిందని అంటున్నారు. తనపై వస్తోన్న ట్రోలింగ్ పై శివంగి, గోవింద్ నామ్ దేవ్ స్పందించలేదు. గోవింద్ నామ్ దేవ్ అనేక చిత్రాలలో విలన్ పాత్రలు పోషించిన ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు. 'బ్యాండ్ బిట్ క్లీన్', 'సర్కూస్', 'సత్య' వంటి సినిమాలతో పేరుపొందారు.

## ఒకప్పుడు స్టార్ హీరోయిన్.. ఇప్పుడు కలెక్టర్ ఆ బ్యూటీ...

సినిరంగంలోకి చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా ప్రవేశించింది. ఆ తర్వాత నటిగా ఎన్నో ఆఫర్స్ అందుకుంటూ అడియన్స్ హ్యూయర్లో చోటు సంపాదించుకుంది. కానీ కెరీర్ మంచి ఫాంట్లో ఉన్నప్పుడే నటనకు స్వస్తి చెప్పి యూపీఎస్సీ పరీక్షలకు సన్నద్ధమయ్యింది. చివరకు విజయం సాధించింది. ఇంతకీ ఆమె ఎవరంటే.. నటిగా తమకంటూ ఓ గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని ఎన్నో కలలతో సినిరంగంలో అడుగుపెడతారు చాలా మంది. అతి తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ డ్రమ్ సంపాదించుకుంటారు. కానీ కొందరు మాత్రం అనుకోకుండా ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇస్తారు. నటి నటలుగా అడియన్స్ హ్యూయర్లో చోటు దక్కించుకుంటారు. ఆ తర్వాత పరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటూ కెరీర్ మంచి ఫాంట్లో ఉన్న సమయంలోనే తమ కలల కోసం యాక్టింగ్ నుంచి తప్పుకుంటారు. అలాంటి వారిలో ఈ హీరోయిన్ ఒకరు. ఒకప్పుడు ఇండస్ట్రీలో అగ్రకథానాయిక. చైల్డ్ ఆర్టిస్టు గా కెరీర్ ప్రారంభించి ఎన్నో సినిమాల్లో నటించింది. కానీ IAS ఆఫీసర్ కావాలనేది ఆమె కల. అందుకోసమే నటన వదిలి యూపీఎస్సీకి ప్రీపేర్ అయ్యింది. చివరకు విజయం సాధించి నటిరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఆ తర్వాత ఎన్నో సినిమాల్లో నటించింది. కానీ సివిల్ సర్వీసెస్లో చేరాలని ఆమె కల. చివరకు నటనకు స్వస్తి చెప్పి సినిరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఆ తర్వాత ఎన్నో సినిమాల్లో కర్నూరద గొంట్, గంగాయమునా, ముదిన అలియా, ఉపేంద్ర ఎ వంటి చిత్రాల్లో నటించింది. అప్పు ఐపిఎస్ అధికారిణి అయింది. మలయాళంలో కర్నూరద గొంట్, గంగాయమునా, ముదిన అలియా, ఉపేంద్ర ఎ వంటి చిత్రాల్లో నటించింది. అప్పు ఐపిఎస్ తనదైన నటనతో మెప్పించి జనాలకు దగ్గరయ్యింది. అయితే కెరీర్ మంచి ఫాంట్లో ఉన్నప్పుడే ఆరు ప్రయత్నాల తర్వాత UPSC పరీక్షలో AIR 167 ర్యాంకింగ్ ను సాధించింది. నివేదికల ప్రకారం IAS అధికారి కావడానికి ముందు, HS కీర్తన్ కర్ణాటక అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సర్వీస్ (KAS) పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులయ్యారు. 2 సంవత్సరాలు KAS అధికారిగా పనిచేశారు. నటిగా కెరీర్ మంచి ఫాంట్లో దూసుకుపోతున్న సమయంలో ధైర్యం చేసి రిస్క్ చేసి ఐపిఎస్ ఆఫీసర్ కావాలనే తన కలను నెరవేర్చుకుంది. చివరకు UPSC పరీక్షలో విజయం సాధించి కలెక్టర్ గా విలులు నిర్వహిస్తుంది.

